

JORNAL OFICIAL DO MUNICÍPIO DE RIACHO DOS CAVALOS/PB

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE RIACHO DOS CAVALOS

ANO XLII Publicação Semanal Terca Feira, 10 de Abril de 2018.

EDIÇÃO EXTRA

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Presidente da Comissão.



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 00002/2018 Torna público que fará realizar através da Comissão Permanente de Licitação, sediada na Rua Dr. Antônio Carneiro, 58 - Centro - Riacho dos Cavalos - PB, às 08:00 horas do dia 26 de Abril de 2018, licitação modalidade Tomada de Preços, do tipo menor preço, para: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE ADEQUAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS NO MUNICÍPIO DE RIACHO DOS CAVALOS-PB. Recursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Informações: no horário das 07:00 as 11:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3449-1060. E-mail: prefeitura@riachodoscavalos.pb.gov.br. http://www.riachodoscavalos.pb.gov.br ou www.tce.pb.gov.br. Riacho dos Cavalos - PB, 09 de Abril de 2018 LORETA MARIA VIEIRA -

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS

AVISO DE CANCELAMENTO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 00019/2018

A Pregoeira Oficial comunica o cancelamento da sessão pública das 10:20 hs do dia 12 de Abril de 2018, destinada ao recebimento das propostas relativas ao Pregão Presencial nº 00019/2018, que objetiva: LOCAÇÃO DE VEICULO TIPO VAN DESTINADO AO TRANSPORTE ESCOLAR DA ZONA RURAL PARA A ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE RIACHO DOS CAVALOS/PB. PERCURSO: MULTIRÃO DE ZE DO FASTO, MULTIRÃO DE JOÃO CAMELO E SITIO JALECO. Justificativa: Razões de interesse público. Informações: no horário das 07:00 as 11:00 horas dos dias úteis, no seguinte endereço - Rua Dr. Antônio Carneiro, 58 - Centro - Riacho dos Cavalos - PB. (083)3449-1060. prefeitura@riachodoscavalos.pb.gov.br.

Riacho dos Cavalos - PB, 10 de Abril de 2018. LORETA MARIA VIEIRA - Pregoeira Oficial



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS

AVISO DE CANCELAMENTO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 00020/2018

A Pregoeira Oficial comunica o cancelamento da sessão pública das 11:00 hs do dia 12 de Abril de 2018, destinada ao recebimento das propostas relativas ao Pregão Presencial nº 00020/2018, que objetiva: LOCAÇÃO DE VEICULO TIPO CAMINHÃO CAÇAMBA BASCULANTE'" PARA REALIZAR A COLETA DE RESÍDUOS SÓLIDOS NÃO PERIGOSOS NA ZONA URBANA E RURAL DO

EXPEDIENTE

Lei nº 174/76, de 27 de janeiro de 1976 – Lei 394/95, de 18 de março de 1995.

Distribuição Gratuita - Prefeito - Joaquim Hugo Vieira Carneiro

Riacho dos Cavalos - PB, 10 de Abril de 2018. LORETA MARIA VIEIRA - Pregoeira Oficial

MUNICÍPIO DE RIACHO DOS CAVALOS/PB. Justificativa: Razões de

interesse público. Informações: no horário das 07:00 as 11:00 horas dos dias úteis, no seguinte endereço - Rua Dr. Antônio Carneiro, 58 - Centro Riacho dos Cavalos - PB. Telefone: (083) 3449-1060. E-mail:

prefeitura@riachodoscavalos.pb.gov.br.

Jornal Oficial do Município